Tentamen juni 2008

Opgave 1

A= {{-2, -5/2}, {10, -2}}

({2 -7} a0 -2)

Ei gensyst em[A]

(t-2+5s 250 {2 1) {2 1]

De algemene complexe oplossing isdus ¢l {i/2,1} eN-2+5i)t +c2 {-i/2,1} e(-2-5i)t met cl,c2in C.
Deagemeneredeoplossingise’-2t} [ rl{-sin(5t)/2,cos(5t)} + r2{cos(5t)/2,sin(5t)}}

= b

Vul t=0in; dat geeft r1{ 0,1} +r2{1/2,0} ={ 3,3}. Dus r1=3 en r2=6.

ParanetricPl ot [Exp[-2t] (3 {-Sin[5t]/2, Cos[5t]}+6 {Cos[5t]/2, Sin[5t]}), {t, 0, 5}]
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Makkelijk af teleiden uit V_C=V_R1,V_R1=R1(l_L-I_C), V_C=l C/C, V_L=L | L', V_R2=R21_L,V_R2+V_L=-V_C.

Opgave 3

A= {{32, 30}, {30, 71},
Ei gensyst em[A]
{{52, -13}, {{3, 2}, {-2, 3}}}

Dus P=(U/Sqrt[13]) {{3,-2} {2,3}} enA =52ny =-13

= b

In (u,v)-coordinaten zijn dat de punten +/- {1/2,0}, enin (X,y)-coordinaten dus
+/- (U/Sort[13]) {3/2,1} . Check:

x=1/78qrt [13] {3/2, 1};
32x[[11172 + 60X [[1]1]X[[2]]1+7Xx[[2]1"2
13



